

农大教师参与创作奥运油画

8月11日晚,将在奥运会闭幕式大型晚会上捐给伦敦市政府



《梦回英格兰》全图 (侯作存提供)

本报泰安7月23日讯 (记者 邵艺谋) 山东农业大学教师侯作存参与创作的大型油画《梦回英格兰》,将于8月初在伦敦奥运会主场馆“伦敦碗”巡回展出,并在中英双方共同举办的奥运闭幕式大型文艺晚会上捐赠给伦敦市政

府永久收藏。23日,泰安油画学会副主席、山东农业大学水土学院副教授侯作存说,他参与创作的是一幅50米长卷,作品的主要创作人是2012伦敦奥组委指定艺术家中唯一一位非英国籍艺术家刘铁飞。“刘铁飞

在接到该作品创作任务时,时间比较紧张,所以提出和我合作绘制的想法。”侯作存介绍,刘铁飞在征得伦敦奥组委同意后,邀请他加入到创作团队中。侯作存介绍,这幅50米油画长卷分为《梦回英格兰》、《鸢飞千里图》和

《黑暗中的明灯——利迪尔在潍县集中营》三部分,主要描绘英国奥运冠军利迪尔1942年至1945年在潍县集中营的场景,内容分别为给孩子们编教材,上课,将跑鞋送给中国孩子等,还有渴望自由的利迪尔梦中在风筝指引下,

奔跑回自己的祖国。“黎明前的夜色下,利迪尔身后一片红色光芒,这既象征永恒不灭的奥运火炬,也代表了速度和力量。”侯作存说,从2011年10月开始,就协助刘铁飞绘制《梦回英格兰》草图,在近一个月里绘制近100

张草图,到今年6月中旬,作品才顺利创作完成。“能参加伦敦奥运油画创作,我觉得是一种机遇与挑战。”据了解,8月11日晚,《梦回英格兰》将在中英双方共同举办的奥运闭幕式大型文艺晚会上捐赠给伦敦市政府永久收藏。

丈夫、女儿得病相继去世,儿子还在上大学

苦命女患乳腺癌急需救助

本报泰安7月23日讯 (记者 梁敏) 23日,岱岳区北集坡镇泉林庄村村民刘玉云到泰安市肿瘤医院求助,丈夫、女儿因病去世,自己患上乳腺癌,现在家徒四壁,无钱治疗,希望社会上的好心人帮帮她。

“我叫刘玉云,岱岳区北集坡镇泉林庄村农民,这是我的身份证。实在没有办法了才来医院,可我没有钱,请求大家帮帮我。”23日上午,刘玉云在泰安市肿瘤医院求助。

刘玉云说,丈夫2006年查出肺癌,花了十多万元也没能挽回生命;女儿有8年精神病史,5年前病亡;在2008年查出乳腺癌,切除右侧乳房后,癌细胞扩散到颈部,又切除了两个淋巴结。最近又右臂出现疼痛症状,在右侧腋窝和颈部又发现了癌细胞。有个小儿子在济南读大学,靠打工挣学费。考虑



癌细胞转移至右侧腋窝,刘玉云想动动右臂都很难。本报记者梁敏摄

到她家庭困难,村里给申请了低保,每月70元生活费。家有半亩地,因为没法下地干活,全栽上杨树,还要好几年才能成材。

本以为等孩子大学毕业,日子能过得好一点,没想到做了两次手术依然没能阻挡癌细胞扩散。“前段时间右胳膊疼,在村卫生室打针也不太管用,疼起

来整晚上睡不着觉,我连跳井的心都有了。”刘玉云说,要不是挂念孩子,真不想活了,家里看病欠下很多债,这次来城里看病,一共借来500元。

“她的病非治不可了。”市肿瘤医院化疗二科主任李杰说,尽管只有500元,可一听说她家的悲惨情况,依然给她安排

了病房。只是治疗费用是一个很大的问题。“500元钱还不够检查费用,她现在需要做放疗,治疗费2万多,还需要再做4—6个周期的化疗,估计总花费要4万多。现在只能寄希望于社会上好心人的帮助。”

如想帮助刘玉云,请拨打本报热线:6982110。

《电动车突自燃 八龄童被烧伤》追踪

女孩花了两万多 经销商只想赔五千

本报泰安7月23日讯 (记者 赵兴超) 18日,本报曾以《电动车突自燃 八龄童被烧伤》为题,报道肥城市安驾庄镇东坞村8岁女孩武同龄,坐的电动车突然起火,严重烧伤身体。23日,工商部门两次调解,因电动三轮车没有国家标准,超过保质及保修期等,经销商答应赔偿5000元。

23日,因为母亲骑的电动三轮车突然起火,全身20%二度、三度烧伤的肥城女孩武同龄,躺在肥城市中医医院的病床上,翻身都会剧痛得全身颤抖。

在小同龄入院的这段时间,肥城市工商局安驾庄工商所一直在协调当事人与经销商的赔偿问题。因为国家尚未出台电动三轮车质量标准,出事三轮车鉴定无标准可依。按照国家关

于电动车电池的规定,保修期为8至15个月,武文玉的电动三轮车都超过保质期和保修期。“武文玉购买电动车时没有发票,按照受理规定,工商部门是不能受理。”工商人员说,考虑到当事人家庭困难,两次约谈双方,但一直没能达成赔偿协议。

武文玉说,一家都是农民,不懂法律也不知道怎么办。“我就想着电动车出了事,卖车的应该为质量负责,起码一人担负一半费用。现在花了两万多。可经销商只答应出5000元。”

武文玉说,之后孩子的治疗费用、恢复花费都没有着落,急得直掉泪。如果好心市民想帮这个家庭,可以拨打女孩父亲武文玉的电话15169823317或本报热线18653881086。

本周末大自然地板上演“尖峰时刻”

7月28日大自然地板将举行“尖峰时刻山东全省大型促销活动”,活动现场的厂家直供地板最高直降70%,还有买1送1和液晶电视轮番抽奖等优惠活动。

房地产业低迷、通货膨胀、原材料上涨……2012年的中国木地板行业仍旧延续去年的市场氛围。“在血雨腥风的环境下,无

所事事等于坐以待毙,主动出击才是最好的御寒外衣。”大自然家居(中国)有限公司地板事业部总经理林皓明确表态,“不仅要主动出击,而且要投入比以往更大的资源来抢占市场份额。”

“尖峰时刻”促销活动就是在此背景下促成的,据笔者从“大自然地板万人疯抢尖峰时刻”的新闻通气会上了解到,大

自然地板调集了总部的多方优势资源和山东全省经销商资源,将于7月28日发动全省尖峰让利行动。

多款超长超宽大规模强化木地板“买一平米送一平米”,“多款地板直降70%”,“全场产品全年最低价发售”,“定单返现5%”等多项大力度让利措施的推出,让山东省各地消费者几近将预约电话打爆。

据统计,预约热线开通两周以来,山东省各地预约参与活动的客户就已达4000余名。

“这次尖峰时刻活动现场除了直接的让利措施,还有间接的让利手法。”本次活动总策划姚武鹏介绍说,活动当天总部将调集100台液晶电视、200台健康代步自行车在现场进行轮番抽奖。

此次活动,主办方全程免费

大巴接送并为顾客购买短途旅游保险,让顾客在济南就能吃到岭南风味的中华名小吃,在现场就能看到传世经典老爷车以及倾听著名歌手现场演绎怀旧经典老歌等,这一系列的举措,一方面印证了主办方意欲打造“尖峰时刻”的诚意力度,另一方面也反映出大自然地板对消费者的人文关怀。